

2024 PFLAG Enfield Lilly Gorrie Scholarship Photo Release Form

I grant PFLAG Enfield and its representatives the right to photograph me in connection with receiving a 2024 PFLAG Enfield - Lilly Gorrie Scholarship. I authorize PFLAG Enfield to use and publish the same in print and /or electronically.

I agree that PFLAG Enfield may use such photographs of me with my name for any lawful purpose, including, for example, to publicize or promote the PFLAG Enfield – Lilly Gorrie Scholarship in press releases to newspapers or other publications, in the organization's websites, Facebook page, Twitter feed, or other printed materials or online social media.

I understand that I do not need to attend the June 21st, 2024, PFLAG Enfield meeting to accept my award personally and that attending the award ceremony or being photographed is not mandatory for receiving the award.

I have read and understood the above.

Signature _____

Printed Name _____

Address _____

Date _____

Signature of parent or guardian (if under 18) ______

Printed Name of parent/guardian (if under 18) ______